

7 . МАЯ . 1965 .

г. Абакан

Газета № . .

Чтобы зритель был доволен

Недавно творческий коллектив драмтеатра имени М. Ю. Лермонтова выезжал на гастроли в Алтайский район. Актеров радушно встретили полеводы и животноводы колхозов «12 лет Октября», имени XX парт-

съезда, «Заветы Ильича», имени Куйбышева, совхозов Означенский и имени Куйбышева.

Поездки на село вошли в традицию театра. Мы все хорошо понимаем, какое это имеет культурное значение. И все же на этот раз хочется сказать о другом.

В селе Бея, например, артистам негде было остановиться. В Октябрьском совхозе в клубе, где давали спектакли, холодно, грязно. Словом, условия для работы не созданы.

И еще об одном. Об организации посещения спектаклей. В колхозе имени Калинина, Московском совхозе не выделили даже транспорта, чтобы зрители отдаленных бригад могли посмотреть спектакли.

Хотелось, чтобы между театром и партийными, советскими организациями был установлен хороший контакт, чтобы были созданы хотя бы элементарные условия для творческого коллектива, чтобы и зритель был доволен игрой артистов.

И. КОТЮШЕВ,
администратор областного
драмтеатра.